yleeN 8 [lacnopT m3genns

GWM
Tank 300 2022-*
Tank 400 2023-**

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)
CbeMHbIN KBaapaT

* [MoaXoANT Ha KoMneKkTaumn ¢ 2022 r.B. N0 HACTOSILLLEE BPEMS.
** [MoaxoanT Ha KomnaekTaunm ¢ 2023 r.B. N0 HacTosLEe BpEMS.

ApTukyn: GWT-22-991122.00

KomMmnnekrauusa:

A) Bont M10x20 - 1 wr.
B) bont M14x1,5x45 - 4 wr.

C) BMHT C MONYKPYIJI0/ roJIoBKOM € ¢plaHLEeM
BHYTPEHHWM NOJ, WEeCTUrPaHHUK M6x16 - 2 wT.*

D) LLlain6a 10 ysennyeHHas - 1 wr.
E) LLai6a 14 rpoBepHas - 4 wWT.
)

G) CbEMHbIN wap B cbope - 1 WT.
H) 3arnywka 6amnepa - 1 wr.*
1) KpoHwTenH B cbope - 2 WiT.*

J) LUNAWHT NPY>XMHHbIA MrONbYaThI - 1 LT,
K) Manew rHyTbIN rafbBaHN3NPOBAHHbBIN -

)
L) MoApO3eTHMK CbEMHBIV - 1 LT,
)

M) 3arnyLwKa nprémHoro oTBepcTUA - 1 Wr.

TpebyeMble NMHCTPYMEHTbI:

1) LLlecTUrpaHHmMK Ha 4 MM.
2) Kntoy TpewtoTka.
3) K/toy Ha 38 MM,

A

F) MpnéMmHuK nopg KBagpaT B cbope - 1 Wwr.

G

* - Tonbko Aaaa GWM Tank 300

1wr.

D — ncnonb3yetca

TOJIbKO AN

KpenJsieHua

3arNyLWwKmn
JunameTp pe3bbbl M6 M10 M14
MomeHT 3aTAKKM Hm 9,7 46,2 126

Knacc MPOYHOCTN METU30B!

bonT- 8.8, Maika- 8

C

D

L

<>

F

G

TCY
GWM Tank 300/400

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(kr)

C(kr)

A(kr)

GWT-22-991122.00 13,5

75 2552

750/2500*

3000

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn A0oNyCTUMAas MakCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPOMN3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BAaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs MaCcca NMPULENa Mo AaHHbIM npomsaogmenﬂ TCY.

T

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbIMNOJIHATH YCTAHOBKY B Cneuua. opr:

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY M3AeNnUA CTPOro pykoBOACTBYACH ,ClaHHOFI
WHCTpYKLUMEN NOo YCTAaHOBKE;

- 3anpewjaeTca yCTaHaB/IMBaTh U3JieNIne Ha IPYTyI0 MapKy
W Mogenb aBTomobuns;

- 3anpewaeTca yCTaHaBAUBATL U3aenune B Mecta
He NpeayCMOTPeHHble JAHHOW NHCTPYKLMEH NO YCTaHOBKE;

-3anpewaeTca noaBepratb n3genne CamocToaTesibHbIM
AopaboTkam.

TexHMYeCKne XapaKTepUCTUKK:

- Tvn wapa «E»; TN COeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- IMaMeTPp CLenHoro wapa 50 Mm.; Macca KomnaekTa 6,3 kr.;

- rabapuTHble pa3mepbl u3genus 167x322x200 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSAETCA B U1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPE/ICTB NOBbILEHHOM
npoxogumocty (kateropun G);

- MaKCMMasibHbIe YJ1bl TOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTAaBNAKT: B ropm30HTaanoﬁ nA0CKOCTH + - 60 rpag.,
B BEPTUKa/IbHON NAOCKOCTH + - 25 rpaj.

MpocTpaHcTBeHHOE

pernamMmeHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Mpw yctaHoBKe u3penna Ha TC paccTosiHME OT LIeHTPa LWapoBoro
HAKOHEYHMKA 10 BEPTUKAIbHOM NIOCKOCTM NPOXOASALLEN Yepes

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb Ha U3aenne u He GyKCMPOBaTb QdBTO 33 usgenue;
- He UCNoNb30BaTb U3esine B KayecTse onopbl ans AOMKpaTa
- nocne npo6era 1000 km b 3aTAXKY BCeX

- Kaxzble 3000 KM KOHTPO/IMPOBATL MOMEHT 3aTAXKN pesbﬁoahlx
COE/IMHEHNI, HO He PeXe 0/IHOTO Pasa B 6 MecaLeB;

- Ha HeacpaIbTUPOBAHHOM MOKPbITUN 3asIBNIEHHbIE
NpON3BOAMTENIEM NOKA3aTE/IU NO AONYCTUMbBIM Harpy3kam
COKPaLLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He Gosiee 30 KM/u;

- M3/1eN1ve He NPeiHa3HAYeHOo A1 YCTaHOBKN 6araxHbIX NAaTGopm
CKpenieHneM HenocpeACTBEHHO Ha Wap; AonycKkaeTcs
MCNo/Ib30BaTh TOILKO NAATGOPMbI N0/ aMEPUKAHCKHIA KBAAPaT,
pa3pelleHHble K yCTaHOBKe 3aB0/10M W3roTosuTeiem TCY; npn
IKCMIyaTaunn naatGopmbl He06X0AMMO C06110AaTb TPe6OBaHMSA

Tena TCY no rpysa Bo
Aedopmauun TCY;

- duKcupyrouni 6onT M10x20 npeiHa3HayeH ANA YCTpaHeHns
TeXHONOTMYeckux 10$TOB y HEHArpyXeHHOro U3fenns;

- PU YCTaHOBKe 1106070 HarpyXatoLLero ycrpoicTea (npuuen,
Besiokpenenue u 1.4.) 601T He06X0AMMO AEMOHTUPOBATD.

- 3kcnnyatauns TCY (dapkon) B HarpyxeHHOM COCTOAHNM
€ 33TAHYTbIM duKcupylowmm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXET NpuBecT K AedopMaLun usaenms;

Hanbosiee yaneHHyo Ha3aj Kpai TOUKY ns
COCTaBNACT He MeHee 65 MM.

CKOPOCTH c
cooTseTcTBOBaTH MJJL.

NONXHA

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.

Ul M TR o
= lCTs




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1.Mepen yCTAHOBKON AEMOHTUPYNTE 3aryLLKY
C 33Hero 6amnepa C NOMOLLbIO CMeLManbHOro
CbEMHMKA.

LUAT 2. 1A yCTaHOBKW NPUEMHMKA NOA KBAAPaT U

KPOHLITENHOB B cbope COBMECTUTE UX OTBEPCTUSA C
BbIMOJIHEHHbIMM aBTOMNPON3BOAMTENEM OTBEPCTUSA-
MW B 33jHEN MOMepeyYnHe pambil.

MpukpyTnTe TCY N KPOHLWTENHbI K 3aHeN nonepe-
YMHe pambl C nomoLlbto 6ontoB M14x1,5x45 yepes
Wwanbbl 14 rpoBepHble.

LUAT 3. OTperynvpyinTte nonoxeHune 6anku TCY
OTHOCUTE/IbHO 33aAHEN NONepPeYNHbl PpaMbl. 3aTAHUTE
BCE COeANHEHMS.

Ana Tank 300

YcTaHoBUTe 3arywKy 6amnepa, COBMecTuB
ee OTBEepPCTUSA C OTBEPCTUAMMU B KPOHLUTEMHAX
B cbope 1 NpUKPYTUTE ee Npy1 NOMOLLU
BUHTOB M6X16.

LUAT 4. OTKpyTMTE LUITAaTHbIN BUHT KPenJeHus
6amnepa K KPOHLUTeNHyY C JIeBOM CTOPOHbI 6amnepa.
YCTaHOBMTE KPOHLUTENH PO3ETKN, 3aKpenuTe ero
TEM Xe LITAaTHbIM 601TOM.

LUAT 5. YctaHouTe dukcmpyrowmin 6ont M10x20
CHM3Y, OH MCMOJb3YETCA 419 NCKIOYEHUS
TEXHOJIOTMYECKMX OBTOB CbEMHOTO LLapa

1 TO/IbKO B HEHArpy>X€HHOM COCTOAHMM!

Mepea cuenkoi 60T LEMOHTUPOBATD!

YcTaHOBKa 3aBepLueHa.

019 BALWErO Y4,0BCTBA Mpon3BOANTES b rapaHTUPYET COOTBETCTBIUE M3AE/NA XapaKTEPUCTIKAM, YKa3aHHbIM B NacnopTe, B

B KOMNJIEKT TCY TeYeHMe rapaHTUIHOrO CPOKa, NPy cob1t0aeHNM TpebOBaHMIA N0 YCTAHOBKE M 3KCMYaTaLyN.

BXOAAT: TapaHTVA He PAaCrpOCTPAHAETCA Ha C/ly4au, KOrAa AedeKTbl BO3HMK/IM MO BUHE NOTpebuTens nin

« [IEPYATKM TPETbUX /INLL, B PE3Y/IbTaTe HApYLLIEHWUSA NPaBK TPAHCNOPTUPOBKM, XPAHEHNS, MOHTAXa, IKCTyaTaLum,
a TaK e BHECEHNs N3MEHEHNI 11 J0PaboTOK B KOHCTPYKLIMIO.

* CYMKA And Mpon3BOANTESIb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HaHECEHMe Yiep6a MMYLLECTBY TPETLYX /L B

CbEMHOIO LUAPA B CBOPE pe3y/ibTaTe HenpaBNIbHOTO XPaHEHNA 1 SKCMyaTaLMK N3AeNmA.

* KOJINAYOK 011 LLAPA

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






